

Консультация для родителей.

«Дидактические игры со счётными палочками»

Играя с детьми в различные игры, уделяйте внимание играм на развитие логического мышления, внимания, памяти и мелкой моторики рук.

Существует множество игр с использованием различных предметов: палочек, спичек, верёвочек, камешков, бумаги, пуговиц.

Игры со счётными палочками оказывают тонизирующее влияние на функциональное состояние мозга и развитие речи детей, вызывая у них положительный эмоциональный подъём и разрядку нервно-психического напряжения. Воспитывают усидчивость, интерес к логическим задачам, стремление самостоятельно справиться с заданием, чувство радости от достигнутых результатов.

Дидактические игры со счётными палочками условно можно разделить на несколько групп:

1. Дидактические игры с выкладыванием из счётных палочек изображений геометрических фигур

- по образцу:

- по указанию используемого количества палочек для выкладывания фигуры, (треугольник, квадрат из 4 палочек или из 8 и т.д.)



2. Дидактические игры с выкладыванием изображений предметов



- по образцу:

- по устной инструкции, например, построить домик, стена которого - квадрат из 8 палочек, сверху достроить из 4 палочек треугольную крышу, построить квадратное окно из 4 палочек, на чердаке - треугольное из 3 палочек:

- по замыслу

3. Дидактические игры с преобразованием геометрических фигур:

добавить, убрать или переложить определённое число палочек для получения новой фигуры:

Например, из 8 палочек выложить квадрат, добавьте ещё палочки, чтобы разделить его на равных квадрата.



4
4



Уберите 2 палочки- чтобы получить 2 неравных квадрата.

Или переложите 3 палочки- чтобы получить три равных квадрата.



Играйте чаще со своими детьми, учитесь работать со схемами, описывать своё изображение, то есть не только развивать логико-математическое мышление, но и словарный запас, грамматически правильно строить предложения.

Подготовила воспитатель старшей группы Афолина О.С.